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Hallo! 

 

Ostern ist wieder ein Fest, welches Dir die Möglichkeit gibt, Deine 

kreativen Basteleien zu zeigen. Ein selbstgebasteltes Wunderei kann 

für Überraschung sorgen und anderen eine Freude bescheren. Tipps 

und Tricks beim Eierfärben und bemalen hast Du in der Craftbook 

Ausgabe „Osterhase“ bekommen.  

In dieser Ausgabe wollen wir uns dem Basteln eines „Wunderei“ 

widmen. Das ist gar nicht so schwer. Das Wunderei kannst Du in 

verschiedenen Größen anfertigen. Wie Du es gestaltest und dekorierst 

kannst Du selbst entscheiden. Entspann Dich, und lass Deinen Ideen 

freien Lauf. Mit Sicherheit wirst Du ein tolles farbenfrohes Wunderei 

erschaffen, in dem Du sogar kleine Geschenke oder Überraschungen, 

wie Süßigkeiten, verstecken kannst. 

Es warten wieder herzige Motive, Rätsel und Denkaufgaben auf Deine 

Malkünste und Lösungen. Die Malvorlagen wurden extra so gestaltet, 

dass Du sie leicht scannen, kopieren oder abpausen kannst. Somit 

lassen sich die Motive leicht mehrmals verwenden.  

 

Frohe Ostern und viel Spaß wünscht Dir www.wawmovie.com ! 
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Band 36 

 

• Das kann ich! 

• Wir basteln ein Wunderei! 

• Schau genau! 

• Bring Farbe in das Bild! 

• Überlege genau! 

• Wie viele Ostereier werden abgeworfen? 

• Finde den richtigen Weg! 

• Sehr verschieden. 

• Schau genau auf die Hühner! 

• Schau genau auf die Hasen! 

• Der Weg zur Landung. 

• Origami Osterhase. 

• Schnell zum Osternest. 

• Der richtige Weg nach Hause. 

• Der richtige Weg zum Osterkorb. 

• Zahlen verbinden. 
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Das kann ich! 

 

Wir basteln ein Wunderei aus Papiermaché. Das kann sehr lustig 

werden. Es ist nicht so schwierig, wie es im ersten Moment erscheint. 

Was Du alles dazu brauchst, und die Folge der Arbeitsschritte, findest 

Du im Innenteil auf Seite 10. Mit Papiermaché kann man viele Dinge 

basteln. Dazu braucht man nur etwas Geduld und Ideen. Papiermaché 

lässt sich leicht formen und nach dem Trocknen gut bemalen. Du wirst 

schnell herausfinden, wie leicht es von der Hand geht und was man 

alles damit anfertigen kann. Bastle lustige Origami-Osterhasen. 

Mit lustigen Ostermotiven kannst Du wieder schöne Bilder ausmalen 

oder durch Abpausen oder Abzeichnen selbst entwerfen. Dir wird 

sicherlich etwas kreatives einfallen. Lass Deinen Ideen freien Lauf. 

Rätsel und lustige Aufgaben warten wieder auf Deine Lösung. 
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Das Basteln eines Wundereis aus Papiermaché kann eine kreative und 

unterhaltsame Aktivität sein. Hier ist eine einfache Anleitung, wie Du 

ein Wunderei aus Papiermaché herstellen kannst: 

 

Materialien: 

 

1. Luftballon (um die Form des Eies zu schaffen) 

2. Zeitungspapier (in Streifen geschnitten) 

3. Schüssel für Kleister und Wasser (mischen) 

4. Pinsel, Bleistift oder Filzstifte 

5. Acrylfarben, Fingerfarben oder Wasserfarben 

6. Unterlage oder Plastikfolie zum Schutz der Arbeitsfläche 

 

Arbeitsschritte: 

 

1. Decke deine Arbeitsfläche sorgfältig ab, um Verschmutzungen zu 

vermeiden. 

 

2. Blase den Luftballon auf die gewünschte Größe auf, um die Form 

des Wundereis zu erstellen. 

 

3. Papiermaché-Kleister vorbereiten. Mische den Kleister nach den 

Anweisungen auf der Verpackung oder erstelle deinen eigenen 

Kleister, indem du etwa 1 Teil Mehl mit 2 Teilen Wasser 

vermischst. Rühre gut um, um Klumpen zu vermeiden. 

 

4. Papiermaché-Schichten anbringen. Tauche die Zeitungsstreifen 

in den Kleister ein und streiche sie gut ab, damit sie nicht zu nass 

sind. Platziere die getränkten Streifen gleichmäßig auf dem 

aufgeblasenen Luftballon. Bedecke den Ballon vollständig, lasse 

jedoch eine kleine Öffnung an einer Seite, um später das Innere 

zu entfernen. Trage mindestens drei Schichten Papiermaché auf, 

damit das Ei stabil wird. Lass jede Schicht gut trocknen, bevor du 

die nächste aufträgst. 
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5. Gut gemacht! Wenn Du fertig bist, lass das Papiermaché-Ei 

vollständig trocknen. Dies kann mehrere Stunden oder sogar 

über Nacht dauern.  

 

6. Wenn das Papiermaché vollständig getrocknet ist, steche den 

Luftballon vorsichtig mit einer Nadel oder Schere an der Öffnung 

ein und ziehe ihn vorsichtig heraus. 

 

7. Bemale das trockene Papiermaché-Ei mit Acrylfarben oder 

Fingerfarben in den gewünschten Farben und Mustern. Lass die 

Farbe gut trocknen. 

 

8. Verziere das Wunderei nach Belieben mit Glitzer, bunten 

Bändern, Aufklebern oder anderen dekorativen Elementen. Sei 

kreativ. 

 

9. Dein selbstgemachtes Wunderei aus Papiermaché ist nun fertig! 

Du kannst es als dekoratives Element verwenden, oder es sogar 

öffnen, um kleine Überraschungen im Inneren zu verstecken. 

 

Viel Spaß beim Basteln! 
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Schau genau! 
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